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                      Roczne sprawozdanie merytoryczne z działalności
                      organizacji pożytku publicznego

                    

za rok 2023

• Formularz należy wypełnić w języku polskim;
• Sprawozdawca wypełnia tylko przeznaczone dla niego białe pola;
• W trakcie wypełniania formularza istnieje możliwość dodawania wierszy oraz zawijania tekstów w polach;
• We wszystkich polach, w których nie będą wpisane odpowiednie informacje, należy wstawić pojedynczy znak myślnika (­­–).

Data zamieszczenia sprawozdania 2024-07-13

I. Dane organizacji pożytku publicznego

Kraj          POLSKA Województwo     WIELKOPOLSKIE

Gmina M. POZNAŃ

Powiat M. POZNAŃ

Ulica OSIEDLE STARE ŻEGRZE Nr domu 143 Nr lokalu 10

Miejscowość POZNAŃ Kod pocztowy 61-249 Poczta POZNAŃ Nr telefonu 601775385

Nr faksu E-mail sekretariat@taurus.org.pl Strona www www.taurus.org.pl

2. Adres siedziby i dane 
kontaktowe

3. Data rejestracji w Krajowym Rejestrze Sądowym

4. Data uzyskania statusu organizacji pożytku 
publicznego

2008-11-07

2009-11-10

1. Nazwa organizacji

5. Numer REGON 30100930100000 6. Numer KRS 0000317051

7. Skład organu zarządzającego organizacji

(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji 
pełnionej przez poszczególnych członków organu zarządzającego)

Imię i nazwisko Funkcja Wpisany do KRS

Grażyna Skrzeczyńska Prezeska Fundacji TAK

8. Skład organu kontroli lub nadzoru organizacji

(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji 
pełnionej przez poszczególnych członków organu kontroli lub 
nadzoru)

Imię i nazwisko Funkcja Wpisany do KRS

Olgierd Rodziewicz-
Bielwicz

Rada Fundacji TAK

Bartosz Rodziewicz-
Bielewicz

Rada Fundacji TAK

Jarosław Lubczyński Rada Fundacji TAK

Radosław Spychalski Rada Fundacji TAK

FUNDACJA "TAURUS"
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9. Cele statutowe organizacji

(Należy opisać cele na podstawie statutu organizacji)

Celem Fundacji jest:  
1. wspieranie działalności społecznej, naukowej i oświatowej prowadzonej 
na rzecz rozwoju gospodarczego, w tym rozwoju świadomości 
obywatelskiej oraz rozwoju gospodarczego w Rzeczpospolitej Polskiej,  
2. działalność na rzecz rozwoju świadomości obywatelskiej, szerzenie  
świadomości prawnej społeczeństwa 
3. wypracowywanie nowych narzędzi i rozwiązań w dziedzinie kooperacji,  
w tym rozwoju idei powiązań klastrowych, 
4. podejmowanie przedsięwzięć zmierzających do wzrostu zaangażowania 
 polskiego społeczeństwa w działania, które sprzyjają szybkiemu i 
stabilnemu rozwojowi Rzeczpospolitej Polskiej,  
5. wspieranie działań charytatywnych, krzewienie kultury fizycznej i  
sportu.

10. Sposób realizacji celów statutowych organizacji

(Należy opisać sposób realizacji celów statutowych organizacji na 
podstawie statutu organizacji)                       

Swoje cele Fundacja realizuje w szczególności przez:   
1. współpracę z organami władzy państwowej, samorządowej, 
instytucjami, przedsiębiorstwami jak i osobami fizycznymi w zakresie  
niezbędnym dla realizacji celów i zleconych zadań.   
2. wspieranie finansowe i organizacyjne działań i projektów na rzecz  
rozwoju przedsiębiorczości, szczególnie w Polsce,   
3. pomoc finansową i organizacyjną przy realizacji projektów młodych 
przedsiębiorców   
4. organizowanie warsztatów szkoleniowych, prelekcji, konsultacji, imprez 
 integrujących,   
5. współpracę ze środkami masowego przekazu,   
6. promocję współpracy między uczestnikami klastrów działających na  
rynku, promocję i wsparcie działań mających na celu powstawanie i 
rozwój klastrów promocję i wypracowywanie nowych narzędzi i rozwiązań 
w  dziedzinie kooperacji, także na linii instytucje naukowe i biznes, 
poszukiwanie nowatorskich sposobów współpracy   
7. wspieranie działań innowacyjnych szczególnie w zakresie 
przedsiębiorczości  
8. pomoc finansową, rzeczową i organizacyjną dla osób z Zespołem 
Aspergera i innych schorzeń

II. Charakterystyka działalności organizacji pożytku publicznego  w okresie sprawozdawczym

1. Opis działalności pożytku publicznego

1.1. Opis głównych działań podjętych przez organizację
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najbliższe sąsiedztwo (osiedle, dzielnica, sołectwo, wieś, przysiółek)

gmina

kilka gmin

powiat

kilka powiatów

województwo

kilka województw

cały kraj

poza granicami kraju

1.2. Zasięg terytorialny prowadzonej przez 
organizację działalności pożytku publicznego

(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)

2. Informacja dotycząca liczby odbiorców działań organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

W 2023 roku, podobnie jak w latach poprzednich, fundacja TAURUS realizowała zadania z zakresu świadczenia nieodpłatnych 
porad prawnych, nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego, bezpłatnej mediacji i edukacji prawnej na terenie Miasta 
Poznania oraz powiatu wrzesińskiego.
Udzielano bezpłatnych porad prawnych z  zakresu prawa cywilnego, karnego, rodzinnego, pracy, spadkowego oraz z zakresu 
ubezpieczeń społecznych. Nieodpłatna pomoc prawna poza poradami polegała także na sporządzaniu projektów pism o 
zwolnienie od kosztów sądowych lub pomocy w ustanowieniu pełnomocnika z urzędu w postępowaniach sądowych lub 
sądowo-administracyjnych. Udzielono porad 4291 osobom przez 17 prawników, w tym 11 prawników z uprawnieniami do 
udzielania porad obywatelskich. Około 60% porad udzielono kobietom. Zorganizowano  wiele spotkań edukacji prawnych, gdzie 
można było zapoznać się z wiedzą na tematy prawne bardzo ważne dla obywateli jak  prawo spadkowe, prawo pracy i wiele 
innych. 
Porady cieszyły się ogromną popularnością i często były jedyną pomocą prawną dla osób niezamożnych. Fundacja poprzez 
stronę internetową www.poradyprawne-taurus.pl wydaje regularnie biuletyny dotyczące zagadnień prawnych. W biuletynach   
tych są opisane najczęściej pojawiające się zagadnienia prawne będące przedmiotem udzielanych porad i opisy aktualnego 
stanu prawnego tych zagadnień. Poprzez wyżej wymienioną stronę internetową publikowany jest blog, gdzie znajdują się   
odpowiedzi na najczęściej zadawane pytania. Dzięki tym publikacjom Fundacja stara się zwiększać świadomość prawną   
społeczeństwa. 
Na stronie internetowej znajdują się między innymi materiały edukacyjne: biuletyny, informatory prawne, biuletyny prawne 
(zarówno w formie do czytania jak i do słuchania), audycje radiowe, filmiki edukacyjne oraz do bezpłatnego pobrania wzory 
pism i umów.
W roku 2023 opublikowano 36 nowych informatorów i broszur, które opisują problemy z którymi można spotkać się na   
każdym kroku, dotyczące między innymi: testamentów, rent socjalnych, spadków, darowizn, alimentów, umów oraz opisują 
wiele innych tematów.   
Poza obszarem działanie w zakresie porad prawnych Fundacja prowadziła również działania w mediach społecznościowych, na 
swojej stronie, jak  i spotkania z samorządem i różnymi NGO w aspekcie poszukiwania w Poznaniu możliwości stworzenia 
Centrum Sportów Umysłowych i Gier, jako tzw. trzeciego miejsca, oraz działań strażniczych.
Od wielu lat Fundacja wspiera rozwój Sportów Umysłowych ze szczególnym uwzględnieniem brydża sportowego, zgodnie 
zresztą z piątym punktem paragrafu piątego statutu dotyczącym celów Krzewienie kultury fizycznej i sportu. 
Klub prowadzony przez Fundację Taurus występuje w sezonie 2023/24 w rozgrywkach „I ligi”, a jego pary z powodzeniem 
uczestniczą w rozgrywkach kadry open i miks kraju.  Ewa Morawska i Dominika Ocylot (juniorki) zdobyły w roku 2023 
Mistrzostwo Świata Juniorów reprezentując nasz Kraj w rozrywkach teamów kobiet!
Fundacja Taurus w roku 2023 powołała do życia projekt dla społeczności zawodników brydża sportowego z Poznania City Park 
Bridge Club (nazwa od miejsca pierwszych rozgrywek). W rmach projektu realizujemy cotygodniowe turnieje par w Poznaniu w 
ramach Grand Prix (33 turnieje w sezonie). Budżet nagród przekracza 20 tyś zł,a środki pochodzą z darowizn indywidualnych, 
oraz wsparcia firmy Connector sp. z o.o. City Park Bridge Club  27 grudnia zorganizował turniej okolicznościowy z patronatem 
Marszałka Marka Woźniaka i Prezydenta Jacka Jaśkowiaka „77 Grudnia Pamiętamy!”, celem uczczenie rocznicy Powstanie 
Wielkopolskiego. Impreza cieszyła się wielkim uznaniem i będzie kontynuowana wraz ze wsparciem władz samorządowych w 
roku 2024. 
W ramach rożnych rodzajów zawodów brydża sportowego przez Fundację uczestniczyło ponad stu zawodników.  A Sama 
fundacja jako członek Wielkopolskiego Związku Brydża Sportowego i Polskiego Związku Brydża Sportowego znana jest 
brydżystom z całej Polski. 
Zresztą Klub prowadzi swoją stronę www.citypark-bridge.pl, obecny jest w mediach społecznościowych, jak i ukazały się o nim 
dwa artykuły w prasie brydżowej. 
Na rzecz Fundacji pracuje też ośmioro wolontariuszy, jako grupa projektowa niepieszego klubu.

Druk: NIW-CRSO, Data zamieszczenia w bazie sprawozdań OPP:  2024-07-13 3



2.2. Informacje na temat 
odbiorców innych, niż 
wymienieni w pkt 2.1, na 
rzecz których działała 
organizacja
(Np. zwierzęta, zabytki)

2.1. Liczba odbiorców działań organizacji

(Należy oszacować liczbę odbiorców działań organizacji w okresie 
sprawozdawczym, w podziale na osoby fizyczne i osoby prawne)

Osoby fizyczne

Osoby prawne

4300

0

3. Informacja dotycząca działalności nieodpłatnej pożytku publicznego organizacji w okresie sprawozdawczym

3.1. Organizacja prowadziła działalność nieodpłatną pożytku publicznego

Lp.  Sfera działalności pożytku 
publicznego Przedmiot działalności Numer Kodu 

(PKD)

Szacunkowe koszty 
poniesione w ramach 
sfery z 1,5% podatku 

dochodowego od osób 
fizycznych

1

udzielanie nieodpłatnej pomocy 
prawnej oraz zwiększanie 
świadomości prawnej 
społeczeństwa

1. Udzielanie nieodpłatnych porad prawnych 
2.  Edukacja prawna poprzez organizowanie  
wykładów i wydawanie Biuletynów. Jednym z  
problemów naszego społeczeństwa jest niska  
świadomość prawna. Wynika to z częstych 
zmian przepisów oraz ze znacznego stopnia  
skomplikowania polskiego systemu prawnego.  
Normy prawne są niejasne i niejednoznaczne co  
znacznie utrudnia samodzielne znalezienie  
rozwiązania problemu prawnego. Istotną  
przeszkodą są również często wysokie koszty  
usług prawniczych, co skutkuje tym, iż porady  
prawne nie są dostępne dla dużej części naszego 
 społeczeństwa. Dlatego jednym z 
podstawowych celów Fundacji jest 
rozpowszechnianie wiedzy  prawnej przydatnej 
w różnych sytuacjach  życiowych, przełamanie 
niechęci do poszukiwania wsparcia w zakresie  
rozwiązywania problemów prawnych oraz  
dążenie do zwiększenie świadomości prawnej  
naszego społeczeństwa.

69.10.Z 0,00 zł

3.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności nieodpłatnej organizacji w okresie sprawozdawczym, wraz ze wskazaniem sfer(-y) działalności 
pożytku publicznego, o których mowa w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, a także kodu(-ów) 
PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności nieodpłatnej, należy podać informację na temat 3 
głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), zaczynając od głównego przedmiotu działalności
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III. Przychody i koszty organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

4.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności odpłatnej organizacji w okresie sprawozdawczym, wraz ze wskazaniem sfer(-y) działalności 
pożytku publicznego, o których mowa w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie,  a także kodu(-ów) 
PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności odpłatnej, należy podać informację na temat 
trzech głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), zaczynając od głównego przedmiotu działalności

4. Informacja dotycząca działalności odpłatnej pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

4.1. Organizacja prowadziła działalność odpłatną pożytku publicznego

Lp.  Sfera działalności pożytku 
publicznego Przedmiot działalności Numer Kodu 

(PKD)

Szacunkowe koszty 
poniesione w ramach 
sfery z 1,5% podatku 

dochodowego od osób 
fizycznych

5.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności gospodarczej organizacji wraz z opisem tej działalności w okresie sprawozdawczym, a także 
kodu(-ów) PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności gospodarczej, należy podać informację 
na temat 3 głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), zaczynając od głównego przedmiotu działalności

5. Informacja dotycząca działalności gospodarczej organizacji w okresie sprawozdawczym

5.1. Organizacja prowadziła działalność gospodarczą

Lp. Numer Kodu (PKD) Przedmiot i opis działalności

2 udzielania nieodpłatnego 
poradnictwa obywatelskiego

Fundacja Taurus z siedzibą w Poznaniu realizuje  
zadanie publiczne w zakresie świadczenia  
nieodpłatnej pomocy prawnej i nieodpłatnego  
poradnictwa obywatelskiego na terenie  
województwa wielkopolskiego a także realizuje  
działania z zakresu edukacji prawnej. 
Z pomocy może skorzystać każdy kto oświadczy  
że nie jest w stanie ponieść kosztów odpłatnej  
pomocy , prawnej w tym osoba prowadząca  
jednoosobową działalność gospodarczą  
niezatrudniającą innych osób w ciągu ostatniego 
roku. 
Nieodpłatne poradnictwo obejmuje:  
1. działania dostosowane do indywidualnej  
sytuacji klienta ,  
2. porady z zakresu spraw rodzinnych  
mieszkaniowych zabezpieczenia społecznego ,  
3. wsparcie osób zadłużonych ,  
4. sporządzenie planu działania i pomoc w jego  
realizacji ,  
5. bezpłatne mediacje .

70.21.Z 0,00 zł

3 działalność na rzecz osób 
niepełnosprawnych

Fundacja prowadzi pomoc osobom  
niepełnosprawnym z zespołem Aspergera  
polegająca  
na opłaceniu szkoły i studiów wyższych a więc  
pomoc w zdobyciu odpowiedniego zawodu i  
przystosowania do pracy w społeczeństwie. Nasi 
podopieczni w poprzednich latach korzystali  
również z pomocy materialnej polegającej  
zakupie lub refundacji odzieży lub pomocy  
naukowych niezbędnych do nauki. W roku 
sprawozdawczym fundacja zakupiła pomoce 
naukowe w postaci drukarki dla naszego 
podopiecznego z zespołem Aspergera.

88.99.Z 9 654,00 zł
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12 846,70 zł2.1. Przychody z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych

2.2. Ze źródeł publicznych ogółem: 641 220,00 zł

1. Informacja o przychodach organizacji

1. Łączna kwota przychodów organizacji ogółem (zgodnie z rachunkiem zysków i strat) 711 616,45 zł

a) przychody z działalności nieodpłatnej pożytku publicznego 676 786,45 zł

b) przychody z działalności odpłatnej pożytku publicznego 0,00 zł

c) przychody z działalności gospodarczej 0,00 zł

d) przychody finansowe 0,00 zł

e) pozostałe przychody 34 830,00 zł

2.3. Ze źródeł prywatnych ogółem: 22 719,75 zł

2.4. Z innych źródeł 34 830,00 zł

3. Informacje o kosztach poniesionych z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych w okresie sprawozdawczym

3.1. Stan środków pochodzących z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych na pierwszy 
dzień roku sprawozdawczego 0,00 zł

3.2. Wysokość kwoty poniesionych kosztów z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych w 
okresie sprawozdawczym ogółem 12 846,70 zł

2. Informacja o źródłach przychodów organizacji

w 
tym:

0,00 zł

0,00 zł

641 220,00 zł

0,00 zł

a) ze środków europejskich w rozumieniu przepisów  o finansach publicznych

c) ze środków budżetu jednostek samorządu terytorialnego

b) ze środków budżetu państwa

d) ze środków państwowych funduszy celowych

w 
tym:

0,00 zł

7 567,00 zł

1 150,00 zł

14 002,75 zł

0,00 zł

0,00 zł

a) ze składek członkowskich

b) z darowizn od osób fizycznych

c) z darowizn od osób prawnych

d) z ofiarności publicznej (zbiórek publicznych, kwest)

e) ze spadków, zapisów

f) z wpływów z majątku (w szczególności sprzedaży lub wynajmu składników 
majątkowych)

0,00 złg) z działalności gospodarczej
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5. Wynik działalności odpłatnej i nieodpłatnej pożytku publicznego lub działalności gospodarczej organizacji pożytku 
publicznego w okresie sprawozdawczym

5.1. Wynik działalności nieodpłatnej pożytku publicznego -34 324,30 zł

5.2. Wynik działalności odpłatnej pożytku publicznego 0,00 zł

w tym: wysokość środków przeznaczona na działalność pożytku publicznego 0,00 zł

3.3. Działania, w ramach których poniesiono koszty ze środków pochodzących z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych 
w okresie sprawozdawczym (w szczególności określone w pkt II.1.1), oraz szacunkowe kwoty przeznaczone na te działania

3.4. Cele szczegółowe, w rozumieniu przepisów o podatku dochodowym od osób fizycznych, wskazane przez podatników 
podatku dochodowego od osób fizycznych, na które organizacja pożytku publicznego poniosła najwyższe koszty ze środków 
pochodzących z 1,5% podatku dochodowego w okresie sprawozdawczym wraz z kwotą kosztów

4. Informacje o poniesionych kosztach w okresie sprawozdawczym

4.1. Koszty organizacji w okresie sprawozdawczym ogółem: 714 472,04 zł 12 846,70 zł

Koszty ogółem:

W tym: wysokość 
kosztów 

finansowana z 1,5% 
podatku 

dochodowego od 
osób fizycznych

a) koszty z tytułu prowadzenia nieodpłatnej działalności pożytku publicznego

b) koszty z tytułu prowadzenia odpłatnej działalności pożytku publicznego

c) koszty z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej

d) koszty finansowe

e) koszty administracyjne

f) pozostałe koszty ogółem

711 110,75 zł 12 846,70 zł

0,00 zł 0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

3 361,29 zł

0,00 zł 0,00 zł

1 Szerzenie rozwoju sportów umysłowych ze szczególnym uwzględnieniem brydża sportowego. 
Wsparcie projektu dla społeczności zawodników brydża sportowego z Poznania.

3 192,70 zł

1 Wsparcie osób niepełnosprawnych w postaci opłacenia nauki w szkole, na studiach i zakupu 
pomocy naukowych.

9 654,00 zł

0,00 zł

4.2. Koszty kampanii informacyjnej lub reklamowej związanej z pozyskiwaniem 
1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych 0,00 zł

5.3. Wynik działalności gospodarczej 0,00 zł

0,00 zł

IV. Korzystanie z uprawnień w okresie sprawozdawczym

1. Organizacja korzystała z następujących 
zwolnień

(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji. W przypadku 
zwolnienia z podatku dochodowego od osób prawnych  -  
podać dodatkowo kwotę)

z podatku dochodowego od osób prawnych

z podatku od nieruchomości

z opłaty skarbowej

z opłat sądowych

z innych zwolnień, jakich: 

nie korzystała

0,00 zł

z podatku od czynności cywilnoprawnych

z podatku od towarów i usług
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V. Personel organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

1. Pracownicy oraz osoby zatrudnione na podstawie umowy cywilnoprawnej

1.1. Liczba osób zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy
(Należy uwzględnić wszystkie osoby zatrudnione w organizacji na podstawie stosunku pracy (etat lub 
część etatu) w okresie sprawozdawczym, nawet jeżeli obecnie nie są już zatrudnione w organizacji)

0 osób

1.2. Przeciętna liczba zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy w przeliczeniu na 
pełne etaty
(Aby określić przeciętne zatrudnienie należy zsumować wszystkie osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy w 
poszczególnych miesiącach w okresie sprawozdawczym (wraz z ułamkami odpowiadającymi części etatu, np. 0,50 w 
przypadku osoby zatrudnionej na pół etatu), dodać do siebie sumy zatrudnionych z 12 miesięcy i podzielić przez 12. Wynik 
wpisać z dokładnością do 2 miejsca po przecinku)

0,00 etatów

1 osób1.3. Liczba osób w organizacji świadczących usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej
(Jeżeli kilka umów cywilnoprawnych było wykonywanych przez jedną osobę, to dana osoba powinna być policzona tylko raz)

2. Członkowie

2.1. Organizacja posiada członków

0 osób fizycznych
2.2. Liczba członków organizacji wg stanu na ostatni dzień roku sprawozdawczego

0 osób prawnych

3. Wolontariat w okresie sprawozdawczym

3.1. Organizacja korzystała ze świadczeń wykonywanych przez wolontariuszy
(Zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, wolontariuszami są osoby 
fizyczne, które ochotniczo i bez wynagrodzenia wykonują świadczenia na rzecz organizacji, niezależnie od tego, czy są to 
osoby niezwiązane z organizacją, członkowie, pracownicy, osoby świadczące usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej 
czy przedstawiciele władz organizacji)

0 osób
3.2. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji przez okres krótszy niż 30 
dni
(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji w 
okresie sprawozdawczym i czasu pracy)

3. Organizacja korzystała z uprawnienia do nabycia na szczególnych zasadach 
prawa własności lub prawa użytkowania wieczystego nieruchomości z zasobu 
Skarbu Państwa lub jednostek samorządu terytorialnego,  lub zawarła na 
preferencyjnych warunkach z podmiotami publicznymi umowy użytkowania, 
najmu, dzierżawy lub użyczenia i przysługuje jej w odniesieniu do tych 
nieruchomości następujące prawo:

(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)

własność

użytkowanie wieczyste

najem

użytkowanie

użyczenie

dzierżawa

nie korzystała

2. Organizacja korzystała z prawa do nieodpłatnego informowania przez jednostki publicznej 
radiofonii i telewizji o prowadzonej działalności nieodpłatnej pożytku publicznego, zgodnie z art. 23a 
ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji.
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w 
tym:

a) członkowie organizacji, pracownicy organizacji, osoby świadczące usługi na podstawie 
umowy cywilnoprawnej, członkowie organu zarządzającego

b) inne osoby

0 osób

0 osób
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VI. Wynagrodzenia w okresie sprawozdawczym

1.Łączna kwota wynagrodzeń (brutto) wypłaconych przez organizację w okresie sprawozdawczym 77 146,00 zł

2. Łączna kwota wynagrodzeń wypłaconych przez organizację pracownikom oraz osobom 
świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej, w związku z prowadzoną działalnością 
pożytku publicznego 

77 146,00 zł

3. Łączna kwota wynagrodzeń wypłaconych przez organizację pracownikom oraz osobom 
świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej w związku z prowadzoną przez 
organizację działalnością gospodarczą 

0,00 zł

4. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkom organu 
zarządzającego organizacji, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne 
świadczenia oraz umowy cywilnoprawne
(Aby określić przeciętne miesięczne wynagrodzenie należy: 1. zsumować wszystkie kwoty wynagrodzeń wypłacone w ciągu 
roku sprawozdawczego (wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy 
cywilnoprawne); 2. podzielić zsumowaną kwotę  przez  12 (miesięcy) 3. podzielić przez liczbę członków zarządu)

0,00 zł

5. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkom organu 
kontroli lub nadzoru, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz 
umowy cywilnoprawne
(zgodnie z objaśnieniem z punktu 4) 

0,00 zł

6. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkom innych, 
niż organu zarządzającego, kontroli lub nadzoru, organów organizacji, wliczając wynagrodzenie 
zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne
(zgodnie z objaśnieniem z punktu 4)  

0,00 zł

7. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego pracownikom 
organizacji, z pominięciem wynagrodzeń osób, o których mowa w pkt 4-6, wliczając wynagrodzenie 
zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, oraz osobom świadczącym usługi na podstawie 
umowy cywilnoprawnej
(zgodnie z objaśnieniem z punktu 4)  

6 428,83 zł

11 osób
3.4. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji przez okres dłuższy niż 6 
miesięcy
(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji  w 
okresie sprawozdawczym) 

3.3. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji przez okres od 30 dni do 6
 miesięcy
(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji w 
okresie sprawozdawczym)

0 osób

w 
tym:

a) członkowie organizacji, pracownicy organizacji, osoby świadczące usługi na podstawie 
umowy cywilnoprawnej, członkowie organu zarządzającego 0 osób

0 osóbb) inne osoby

w 
tym:

a) członkowie organizacji, pracownicy organizacji, osoby świadczące usługi na podstawie 
umowy cywilnoprawnej, członkowie organu zarządzającego

b) inne osoby

3 osób

8 osób

a) z tytułu umów o pracę

- wynagrodzenie zasadnicze

0,00 zł

0,00 zł

- nagrody

- premie

0,00 zł

0,00 zł

- inne świadczenia 0,00 zł

b) z tytułu umów cywilnoprawnych 77 146,00 zł

w 
tym:

w 
tym:

a) w związku z prowadzoną działalnością odpłatną pożytku publicznego 0,00 zł

b) w związku z prowadzoną działalnością nieodpłatną pożytku publicznego 77 146,00 zł
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VII. Informacja o udzielonych przez organizację pożytku publicznego pożyczkach pieniężnych w okresie sprawozdawczym

8. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego 
członkowi organu zarządzającego, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne 
świadczenia oraz umowy cywilnoprawne

0,00 zł

9. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego 
członkowi organu kontroli lub nadzoru, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i 
inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne

0,00 zł

12. Dodatkowe uwagi dotyczące wynagrodzeń
(Można wpisać informacje dotyczące wynagrodzeń, o których mowa 
w pkt 1-11, którymi organizacja chciałaby podzielić się z opinią publiczną)

1. Organizacja udzielała pożyczek pieniężnych

2. Wysokość udzielonych pożyczek pieniężnych 0,00 zł

VIII. Informacja o działalności zleconej organizacji pożytku publicznego przez organy administracji publicznej  w okresie 
sprawozdawczym

1. Organizacja realizowała zadania zlecone przez organy jednostek samorządu terytorialnego

2. Informacja na temat głównych realizowanych zadań i kwot dotacji otrzymanych na ich realizację
(Należy podać nazwę zadania, jego główny(-e) cel(-e), nazwę organu udzielającego dotacji oraz kwotę przyznanej dotacji)

3. W okresie sprawozdawczym organizacja realizowała zadania zlecone przez organy administracji 
rządowej lub państwowe fundusze celowe

4. Informacja na temat realizowanych zadań i kwot dotacji otrzymanych na ich realizację
(Należy podać nazwę zadania, jego główny(-e) cel(-e), nazwę organu udzielającego dotacji oraz kwotę przyznanej dotacji)

Lp Nazwa zadania Cel(-e) zadania Nazwa organu udzielającego dotacji Kwota

1 Prowadzenie punktów 
nieodpłatnej prawnej, 
edukacja prawna i 
poradnictwo obywatelskie

Udzielanie nieodpłatnej 
pomocy prawnej, poradnictwa 
obywatelskiego i edukacji

Urząd Miasta Poznania 515 160,00 zł

2 Prowadzenie punktów 
nieodpłatnej prawnej, 
edukacja prawna i 
poradnictwo obywatelskie 
na terenie powiatu 
wrzesińskiego

Udzielanie nieodpłatnej 
pomocy prawnej, poradnictwa 
obywatelskiego i edukacji

Starostwo Powiatowe Września 126 060,00 zł

10. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego 
członkowi innych niż organ zarządzający, kontroli lub nadzoru, organów organizacji, wliczając 
wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne

0,00 zł

11. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego 
pracownikowi organizacji, z pominięciem wynagrodzeń osób, o których mowa w pkt 8-10, wliczając 
wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, oraz wynagrodzenia wypłaconego 
osobie świadczącej usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej

8 254,00 zł

Lp Nazwa zadania Cel(-e) zadania Nazwa organu udzielającego dotacji Kwota

3. Statutowa podstawa przyznania pożyczek pieniężnych
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1. W okresie sprawozdawczym organizacja realizowała zamówienia publiczne

2. Informacja na temat realizowanych zamówień i kwot otrzymanych na ich realizację

IX. Informacja dotycząca realizowanych przez organizację pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym zamówień 
publicznych
(Należy wpisać realizowane zamówienia publiczne w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych oraz te, do 
których nie stosuje się przepisów ww. ustawy, np. zamówienia, których wartość nie przekroczyła wyrażonej w złotych równowartości kwoty 14 
000 euro) 

X. Informacje uzupełniające

1. Wykaz spółek, w których organizacja posiada co najmniej 20% udziałów lub akcji w kapitale zakładowym lub co najmniej 20% 
ogólnej liczby głosów w organie stanowiącym spółki

2. Wykaz fundacji, których organizacja jest fundatorem

3. Informacje o kontrolach przeprowadzonych w organizacji przez organy administracji publicznej w okresie sprawozdawczym

4. Organizacja przeprowadziła badanie sprawozdania finansowego na podstawie ustawy z dnia 29 
września 1994 r. o rachunkowości lub rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2004 r. 
w sprawie obowiązku badania sprawozdań finansowych organizacji pożytku publicznego 

5. Dodatkowe informacje
(Można wpisać w poniższe pole inne informacje, którymi organizacja chciałaby podzielić się z opinią publiczną)

Imię i nazwisko osoby upoważnionej 
lub imiona i nazwiska  osób 

upoważnionych do składania 
oświadczeń woli w imieniu 

organizacji

Grażyna Skrzeczyńska Data wypełnienia sprawozdania

Lp Przedmiot zamówienia Nazwa organu Kwota

Lp. Nazwa spółki REGON Siedziba spółki
% udziałów 
lub akcji w 

kapitale

% udziału w ogólnej 
liczbie głosów

Lp Organ kontrolujący Liczba kontroli

2024-07-13
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